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гіСтоМорФологічний аналіз 
атиповоЇ КарЦиноМи орБіти, 

Що розвинУлаСя піСля ін’ЄКЦіЇ 
аУтологічниХ СтовБУровиХ 

Клітин
Матюшенко С. п.

Науковий керівник — к. мед. н., 
доц. Артьомов О. В.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

вступ. Застосування стовбурових клітин у 
клінічній медицині — перспективний напрямок, 
хоча досі у всьому світі обговорюються ризики 
даного методу. одним з таких ризиків вважають 
можливість розвитку ракових пухлин у пацієнтів, 
які зазнали лікування стовбуровими клітинами. 
однак у більшій частині ці побоювання не мають 
доказової бази, хоча підігріваються теоретичними 
міркуваннями про вплив стовбурових клітин на 
імунну систему. разом з тим, при безперечній 
імуномодулюючій дії стовбурових клітин, немає 
жодних підтверджень тому, що імуносупресив-
ний ефект стовбурових клітин вищий, ніж у тих 
лікарських препаратів, які давно використову-
ються при аутоімунних та інших захворюваннях, 
не створюючи шлейфу канцерофобії.

Мета. Гістоморфологічний аналіз унікального 
спостереження білатеральної пухлини орбіти, 
що розвинулася після ін’єкції в субтенонові 
простори обох очей стовбурових мезенхімаль-
них клітин, приготованих з жирової клітковини 
самого пацієнта.

Матеріал та методи дослідження. Біомате-
ріал, взятий під час експлоративної орбітотомії 
праворуч. Матеріал оброблявся за загальноприй-
нятою гістологічною методикою з приготуван-
ням 24 серійних зрізів з 6 парафінових блоків з 
подальшим забарвленням гематоксилін-еозином. 
парафінові блоки були також використані для 
імуногістохімічного дослідження (іГХ), під час 
якого проаналізовано 19 маркерів.

результати. Введення суспензії мезенхімаль-
них стовбурових клітин у ретробульбарний 
простір обох орбіт ставило за мету нейроендо-
кринний вплив на зоровий нерв та підвищення 
сенсорних можливостей зорової системи, пору-

шеної на тлі тривалого глаукоматозного процесу 
на обох очах у чоловіка 80 років. однак через 
3 тижні після введення стовбурових клітин у 
пацієнта розвинувся двосторонній хемоз, почер-
воніння кон’юнктиви та погіршення зору. при 
обстеженні в офтальмологічній клініці виявлено 
двосторонній пухлиноподібний процес в орбіті, 
виконано діагностичну біопсію з видаленням ча-
стини пухлинної тканини з правої орбіти. Аналіз 
гістоморфологічних патернів та іГХ маркерів, у 
порівнянні з клінічною картиною, виявив низь-
кодиференційовану злоякісну пухлину зі слаб-
кими ознаками епітеліального диференціювання 
при наявності патернів ембріонального типу. 
Комплексне обстеження пацієнта виключало 
метастатичне походження новоутворення, а іГХ 
підтвердило переважання маркерів епітеліаль-
ного диференціювання на тлі нетипової в цьому 
разі низької експресії е-кадгерину та відсутності 
експресії В-катеніна. Гістологічні патерни та іГХ 
профіль вказує на незвичайний характер гісто-
генезу даної пухлини, не властивий для тканин 
орбіти. З урахуванням викладеного можна вважа-
ти, що даний екземпляр є унікальним випадком, 
що вказує на потенційну можливість злоякісної 
трансформації аутогенних стовбурових клітин, 
застосованих з лікувальною метою.

ДинаМіКа розвитКУ інФарКтУ 
МіоКарДа в СУчаСниХ УМоваХ

Крамаренко С. р.
Науковий керівник — к. мед. н., 

доц. Нарбутова Т. Є.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
актуальність. Згідно зі офіційними даними 

МоЗ України, приблизно 25 мільйонів українців 
та українок страждають різними захворювання-
ми серцево-судинної системи. інфаркт міокарда 
(іМ) знаходиться на першому місті за смертні-
стю серед цих хвороб. З кожним роком кількість 
пацієнтів на це захворювання зростає. Це може 
бути викликано великою низкою об’єктивних та 
суб’єктивних причин.

Мета. Враховуючи усі вищезазначені фак-
ти, метою дослідження стало провести аналіз 

СеКЦія МорФологічниХ наУК
Section of Morphological Sciences
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